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脱贫攻 在行动

县城居民、非居民住户：
为缓解我县集中供热压力，

根据 《政府制定价格行为规则》、

《政府制定价格听证办法》及《沁县

人民政府专题会议纪要沁政专纪

〔2018〕1 号》决定，调整我县集中供

热价格，现就参加人报名事宜通知

如下：

1、凡户口在我县境内年龄在

18 岁以上的公民合法注册的企业

和非企业组织单位及个人并在县

城集中供热范围内居住的用户均

有报名资格。

2、有一定的语言表达能力及

文字功底。

3、原则上一个小区 1—2 名，

企业代表一名。

4、报名时需提供有效身份证

明及住址信息。

5、报名时间为 2018 年 8 月 3

日———8 月 6 日.

6、报名办法可电话报名也可

到指定地点报名

报名地点：沁县物价局

电话 7025488

15235594933

沁县物价局
关于参加我县集中供热价格

调整听证会听证代表报名的通知

8 月 1 日上午，我县响应习总书记“全党来一个大学习”第十三轮集

中培训暨新任两委主干专题培训班在新店镇徐阳村开班，目的就是进一

步提升新任农村 " 两委 " 主干在农村的执政能力，为开展 " 不忘初心、牢

记使命 " 主题教育打牢思想基础，为打好打胜县委的 " 八大战役 "，确保

全县如期实现脱贫摘帽提供坚强的农村干部队伍保障。县委常委、组织部

长、统战部长张东文出席此次培训并讲话。

张东文指出，在新时代新任务面前，一名合格的村 " 两委 " 主干主要

应该具备这样 6 种能力，第一个能力，政治能力，必须要把讲政治摆在首

要位置。第二个能力，管理能力，也就是抓班子带队伍的能力。第三个能

力，做群众工作能力。第四个能力，抓发展农村经济的能力。第五个能力，

依法依规办事的能力。第六个能力，团结能力。村 " 两委 " 干部必须树立

团队意识，积极争取其他同志的支持配合，并坚持民主集中制，提升凝聚

力和战斗力，使大家心往一处想，劲往一处使，形成工作合力。

王思洲 李茜

我县第十三轮集中培训暨新任两委主干专题培训班开班

7 月 31 日下午，我县在政协四楼会议室召开统战理论研究会成立

暨 2018 年课题调研工作推进会，县委常委、组织部长、统战部长张东

文为县统战理论研究会授牌并讲话。

张东文强调，沁县统战理论研究会成立，对于总结、研究我县统战

工作面临的新情况、新问题，能够更深刻、更全面地认识并做好新时代

统一战线工作，加快全县脱贫摘帽、实现全面小康具有十分重要的意

义。大家要坚持正确政治方向，用习近平新时代中国特色社会主义思想

统领统战工作；坚持服务中心工作，努力形成既有科学性又有可操作性

的研究成果；坚持纵横联系，不断增强统战理论研究的协作性。要以统

战部门为主体、以研究课题为纽带，以组织推动为手段、以社会力量为

依托，充分调动各方面积极性和创造性，努力开创我县统战理论研究工

作的新局面，进而推进我县统战工作的新发展，为把我县统战工作推向

新的水平作出新的更大贡献。 王艳

我县召开统战理论研究会成立暨 2018 年课题调研工作推进会

8 月 2 日上午，市纪委监委驻市公

安局纪检监察组组长、市公安局党委委

员郭红胜带队来到我县，调研我县河长

制工作落实情况。县委常委、纪委书记、

监委主任李炜，副县长、公安局局长曹

乾一同调研。
我县全面推行河长制工作以来，在

河流水生态环境、水域岸线、水污染防

治、水环境治理等方面，严格按照上级

安排部署，扎实有序推进我县河长制工
作，落实工作职责，构建责任明确，协

调有序，严格监管，保护有力的管理确

保机制，引导广大群众积极参与，发挥
社会监督作用，尽最大努力把全县各条

河道管理好，保护好。目前，我县浊漳

河西源河道已经初步形成一道“河畅、

水清、岸绿、景美”的良好水生态环境

体系。

郭红胜对我县河长制工作取得的成

绩给予充分肯定，认为我县在思想上高

度重视，实施河道管理政策重点突出，
治理有力，取得了显著的阶段性成效。

要求，要进一步强化共识，围绕上级最

新部署要求，进一步强化日常监管，确

保将河长制责任落到实处，要大力推进
水污染防治，强化水环境治理和水生态

修复，加强执法监管，持续提升管理保

护治理水平，确保浊漳河河长制各项工
作取得实实在在的成效。

牛佳丽 郭东阳

郭红胜调研我县河长制工作

8 月 2 日，定昌镇下曲峪村菜农正在喜摘大棚西红柿。近年来，定昌镇党委、政府立足土地资源优

势，转变农业发展模式，并发展现代高效农业，着力培训新型职业农民，狠抓示范带动，创新走出农村

经济发展的新路子。下曲峪村通过“党支部 + 合作社 + 基地 + 农户”的产业模式，按照“规模化种植、标

准化生产、产业化经营”的要求，种植西红柿、黄瓜等绿色有机蔬菜农产品，带动当地群众增收致富。秦超

7 月 31 日下午，县委副书记、政法委书记郭爱斌在县脱贫攻坚总指

挥部专题听取全县脱贫攻坚半年总结会筹备情况，安排部署三级干部入

户走访、政策落实兑现告知等相关工作。

郭爱斌要求，一要加速筹备全县脱贫攻坚半年总结会议。要加强部门

间沟通，积极征求相关部门意见建议，公平公正评价乡镇部门单位工作；

要精心准备资料，突出顶层设计，总结工作要客观真实，不夸大不拔高，

指出问题要实事求是，不回避不掩盖，部署工作要精准精细，务求实效。

二要跟踪推进三级干部入户走访工作。要通过每天微信发布动态，每周专

题汇报，每月集中研判，把入户走访工作做实做细。要及时收集入户走访

情况，统筹协调解决相关问题，把入户走访过程真正做成解决问题的过

程、提升满意度的过程。三要抓紧谋划扶贫政策兑现告知工作。要按照评

估组的建议，谋划落实扶贫政策兑现告知工作，要精确汇总各部门各单位

承担扶贫政策基本情况，科学合理设计部门单位乡镇衔接程序，保证把每一

项扶贫政策兑现情况精准告知每一户，真正体现精准帮扶。 王小波

郭爱斌在县脱贫攻坚总指挥部现场办公

贾国玖：脱贫还得靠自己
本报记者 王艳

“老贾修的鞋手艺精，做工细，而且要钱合理，我家

的鞋坏了，都找他。”来自定昌镇南陈村的王大姐说，每

次进城都会把家里坏了的的鞋拿上，放在这里修。

“第一次在这儿修鞋的时候，我正在找房子租，嘴

里顺便念叨一下，他特别热心说，他知道一个租房信

息，立马就给我联系上了，现在我也租上房子了，孩子

的凉鞋坏了，今天是我第二次来找他修鞋。”正在修鞋

的张铭说。

“别看他是个修鞋的，还下半身残疾，可是他身上

乐观的精神和对生活的智慧，比我们很多人强多了，我

闲来没事就愿意找贾国玖聊天。”郭村的王大爷说。

眼前这个开朗、乐观，浑身充满正能量的修鞋

匠，就是我们采访的主人公———贾国玖。今年 40 岁，

他来自次村乡石科村，五保户，也是 2015 年建档立卡

贫困户。在县城北街电业局门口摆个修鞋的小摊子，

每天早上 8 点出摊，晚上 8 点下摊。来找他修鞋的人都

是回头客。

这个没有被生活打击过的普通人身上有着异于常

人的乐观和对生命的热爱。为何这么说呢？且听贾国玖

为我们讲述他的故事。

贾国玖是个特别勤劳的人，初中毕业，由于家里经

济条件差，便早早学会了磨豆腐，并帮着父母下地干活

儿。22 岁那年，对于贾国玖来说是终身难忘的一年，也

是改变命运的一年。怀揣梦想的贾国玖想出去闯闯，去

省城太原打工，不料在走到祁县的路上，一场车祸，导

致他的下半身永久性瘫痪。

“这场车祸对我来说真的是晴天霹雳，生不如死，

出车祸的头三年每天精神萎靡，吃不下、睡不着，也埋

怨上天为何对我如此不公。”贾国玖说。

“当时你怎么挺过来

的？”记者问。

“有一天看着老母亲

忙碌的身影和逐渐老去的

背影，让我一下子醒悟过

来，我并不是一无所有，我

有挚爱我的母亲，我要振

作起来。”于是，贾国玖从

内心接受了双腿再也站不

起来的事实。

为了方便看病，贾国

玖便和母亲搬到了县城。

到了县城怎么生活？又是

一次挑战，腿脚不方便打

工也没人收。一次偶然的

机会，贾国玖路过做皮鞋

的 商 店 ， 正 在 手工 做 皮

鞋，恳请人家教他，但被

拒 绝 了 。 于 是 就在 一 旁

看，心灵手巧的贾国玖一

看就会。他找人买了个二手的修鞋设备，便开始了他

的修鞋生涯，这一干就是 15 年。从无人问津到络绎不

绝，修鞋成了贾国玖维持生活的一门手艺。干一行、

爱一行，对于修鞋贾国玖也专研出很多窍门。客人拿

来的鞋，一看便知道怎么修最合适。有时候还常常跟客

人“吵架”，客人走后，在别的摊点修不好，还是返回来

找贾国玖。

“曾经有个老中医说我命不过三，但是我不信，于

是我开始自学中医。”除了中医，贾国玖还自学了心理

学、生理学等知识，对自己的身体进行调节，如今贾国

玖对自己的身体了如指掌，身体也越来越强壮。“命是

父母给的，但运是自己走的。”贾国玖乐观的精神和对

生命的热爱感染了很多人。

“你知道自己是五保户，享受国家的扶贫政策补

贴吗？”

“知道，可是我不能躺在床上靠着国家养活呀。国

家给的，我特别感谢。但是，脱贫不能只靠国家，最终还

是靠自己才有尊严。”

8 月 3 日上午，我县召开农村土地承包经营权确权登记颁证工作市级检

查验收会议。副县长魏瑛出席。

会议就我县土地面积和农村土地承包经营权确权登记颁证工作开展情

况作了汇报，就全县农村土地承包经营权确权登记颁证工作有关情况作了补

充。验收组要求严格按照省的有关文件要求对各项确权登记颁证工作进行检

查，完善验收手续、规范操作流程、做到客观公正，确保本次检查验收农村土

地承包经营权确权登记颁证工作任务顺利完成。 郭东阳

十八而志，青春万岁舒锦绣；十年砥砺，学海飞舟缚

蛟龙。8 月 3 日上午 9 点，沁县中学隆重举行高三学生 18

岁成人礼暨 2019 年高考动员大会，为 18 岁的学子们举办

了一场温馨的成人礼，吹响了沁中学子冲刺 2019 年高考

的号角。

团市委副书记石玉，沁县中学党总支书记、副校长车

志兵（主持工作），共青团沁县委员会、高三年级班主任和

任课老师共同见证沁县中学 800 名学子步入成人行列这

一最珍贵、最灿烂的青春时刻。

成人礼暨动员大会在全体齐唱国歌、团歌中开始。沁

县中学团委书记龚莉娟领首先领学了习近平总书记重要

讲话。高三年级部主任王建平为同学们送上师长们的美

好祝愿，希望他们“要树立自信心、要有感恩心、要有

进取心”。家长代表段建荣代表全体学生家长致辞，衷

心感谢沁县中学为孩子们成长竭尽所能创造了良好的学

习条件，对孩子们迈进成人行列表示衷心祝贺，希望孩

子们学会感恩，奋力拼搏，考出好成绩，回报父母、母校

和社会。

在热烈的气氛中，家长为同学们冠戴成人帽。佩戴上

传统而庄重的冠帽，标志着同学们已经长大成人，标志着

同学们应该怀有感恩的心、肩负更大的责任。同学们面向

父母行鞠躬礼，表达成人的感恩。面向父母一鞠躬，感谢

父母无私的付出；面向父母二鞠躬，感恩父母的无怨无

悔；面向父母三鞠躬，道一声“爸妈 我爱你”。之后，家长与

孩子们互换亲情家书，认真感受彼此深深的爱、浓浓的情。

同学们给父母亲一个深情的拥抱，表达感恩、感激和深深的

爱。学生代表王思淼同学，代表全体 18 岁学生表达迈入成

年时刻的心声。她流露了步入十八岁成人的激动之情，表达

了对师长的感激之情。“以勤为径，以梦为马，以勇为剑，披

荆斩棘，鏖战高考”、“坚持信念，永不放松”、“像雄鹰直冲蓝

天，像水手乘风破浪，承担起我们对于国家的担当”，铿锵的

誓言表达了全体高三同学不畏艰难，勇于追求，战胜高考，

超越高考的雄心壮志。

接下来，举行了十八岁成人宣誓仪式，全体高三学生

在同一时刻举起右手，在领誓人李星进同学带领下面对

国旗庄严宣誓：“我是中华人民共和国公民，我将遵守宪

法和法律，拥护中国共产党的领导，正确行使权利，忠实

履行义务，弘扬社会道德，爱国、励志、求真、力行，做有理

想，有本领，有担当的好青年，努力成为中国特色社会主

义合格建设者和可靠接班人。”同学们激情澎湃，斗志昂

扬，铿锵誓言响彻活动现场。

宣誓之后，高三学生与师长、父母携手共同迈过象征

成长、象征责任的成人门。迈过成人门，寓意着同学们迈

过了人生中一个新的里程碑，踏上了成长中的一个重大

的转折，也就意味着从今天起同学们将独立的面对人生、

面对社会，将以更大的责任感担当起全面建成小康社会、

实现伟大复兴中国梦的光荣历史使命。

通过成人礼，跨过成人门，同学们将带着父母与老师

的祝福，从十八岁这个具有标志性的年龄出发，向着丰收

的六月迈进，向着自己的人生理想迈进。

魏金桃

笄冠岁月抒琦志 孔圣金声振玉宇
———沁县中学隆重举行高三学生 18 岁成人礼暨 2019 年高考动员大会

又是一年三伏天，农村留守儿童的暑假过得如何？7 月 31 日上午，记者走

近定昌镇西关小学，老远就听到一群孩子的欢声笑语。

西关小学是我县倾心打造的“农村留守儿童之家”，专门服务进城和外出

务工子女。为弥补农村留守儿童的亲情缺失，使孩子们的暑假生活变得丰富

多彩，近日，上海海事大学陇上花开公益社满天星实践队来该校开展暑期夏

令营活动，与孩子们一起度过一个安全、快乐、有意义的假期。

满天星实践队是一支由上海海事大学陇上花开公益社 15 名在校大学生

组成的实践团队，从 2018 年 7 月 16 日起在西关小学开展为期 21 天的夏令

营活动。本次活动以暑期夏令营的形式，对青少年进行安全自护、思想引导、、

兴趣培养、身心成长等方面的教育教学。开展的课程有海洋文化、安全教育、

科学课堂、生活课堂、心智素养、双语晨诵等。

“这里有 12 门丰富有趣的活动课程，有很多好朋友，还有很多大哥哥大姐

姐陪着我们，真是太好玩了。”11 岁留守儿童蒋鹏霞高兴地对记者说。

宋苗 范宏杰

108 名留守娃畅享“快乐暑假”

7 月 26 日，全国青联秘书处对我县青联改革和青联委员助力脱贫

攻坚工作进行检查评估，团中央统战部副部长黄志刚、台港澳处张立赓

带队，团省委统战部部长燕楠、团省委统战部干部史志琛参加。团市委

副书记李晓东，县委常委、组织部长、统战部长张东文，副县长王丽萍陪

同检查。

检查组通过实地走访、座谈会等形式，了解基层青联组织开展“委员

走基层”学习十九大宣讲活动、青联助力精准脱贫等改革重点工作情况，

并听取委员代表对青联改革的意见建议。 在小东岭村召开了基层青联

改革检查评估工作座谈会。黄志刚对我县青联工作给予了充分肯定，强调

要进一步深化青联改革工作，强化青年思想引领，在联系服务青年、助力

脱贫攻坚等方面持续发力，引导广大青联委员珍惜荣誉、履行职责、热诚

参与、永不懈怠，为铸就青联事业新辉煌贡献青春力量。

座谈会后，黄志刚一行深入贫困户家中座谈，详细询问身体状况及

生产生活情况，了解青联委员对困难家庭的实际帮助，并向他们宣传青联

精准扶贫相关政策，鼓励贫困户要克服当前困难，坚定脱贫信心，同全国

人民一道进入全面小康社会。 宋苗 范宏杰

8 月 3 日，我县召开民革沁县支部创建示范支部动员会，县委常委、组织

部长、统战部长张东文出席会议。

会议交流和总结了民革示范支部建设的经验和规律。为做好民革支部示

范创建工作，张东文指出，一是民革党员要凝心聚力于示范支部创建。支部党

员要高度重视示范支部创建，积极参与，在支部的领导下，以加强民革支部

“四个建设”为核心，认真开展好各项工作，不断夯实组织建设基层基础，为建

设新时代中国特色社会主义参政党作出新贡献。二是相关部门要全力支持示

范支部创建，高度重视民革示范支部建设工作，定期召开会议，建立支部制

度，加强对指导，并在畅通参政议政、社会服务渠道等方面给予具体帮助。三

是民革支部要全面提升多党合作水平。不断加强民主党派思想、组织、制度特

别是领导班子建设，在全面加强自身建设的道路上步履铿锵。杨敏妮 李茜

全国青联秘书处到我县开展检查评估工作

我县召开民革沁县支部创建示范支部动员会

我县农村土地承包经营权确权登记颁证工作接受验收

图为贾国玖为顾客修鞋




